
 

 

Resolução do Raio X - MAT2_09NUM01 
 
Inês está fazendo rosquinhas para vender. Ela guarda as rosquinhas em caixas 
iguais. Em cada caixa cabem 9 rosquinhas. Sabendo que Inês já fez 5 caixas 
iguais, quantas rosquinhas ela já tem para vender? 
 
R. 45 rosquinhas. 
 
Possíveis soluções: 
Solução 1: 

 
Aqui os alunos chegam à solução através da representação por desenhos. 
 
Solução 2: 

 
9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 45 
Aqui os alunos chegam à solução pelo uso da adição.  
 
Solução 3: 
5 x 9 = 45 
Aqui os alunos chegam à solução pelo uso da multiplicação. 
 
Observação:​ Há outras soluções possíveis. 
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